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N° da 
Questão 

Opção de 
Resposta por 

extenso 
Parecer da Banca 

Deferido ou 
Indeferido 

Questão anulada 
ou 

Opção de 
Resposta correta 

10 

(C): indicar a 
expressão de uma 
ideia que vai além 
do 
enunciado. 
 

Justificativa de resposta: Em “Eu adoro estes tempos modernos em família...”, 
as reticências completam o pensamento do enunciador, ao evidenciarem que 
ele pensa mais do que efetivamente poderia ter falado. Assim, certamente, 
indicam que a ideia que se queria exprimir ultrapassa o enunciado que foi 
expresso. A questão trabalha o emprego das reticências, e não das 
aspas. 
 
As demais alternativas estão, dessa forma, incorretas: marcar suspensão 
provocada pela surpresa de quem fala, pois não há indicação de surpresa a 
ser suprimida entre os interlocutores. Tampouco se pode dizer que assinalar 
inflexão emocional de sarcasmo está correto, pois não se evidencia o 
sentimento de sarcasmo no fragmento em análise e, finalmente, também é 
inaceitável a opção reproduzir o corte de fala pelos outros personagens, uma 
vez que os outros personagens não se manifestam no texto em estudo. 

INDEFERIDO C 

 
 


